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7 DESTEK
7.1 Kaynaklar
7.1.1 Genel

Belediyemiz  üst yönetimi ve çalışanları, kalite yönetim sistemini uygulamak, sürdürmek, etkinliğini sürekli geliştirmek, hizmet alanların istek ve beklentilerini en üst seviyede karşılamak ve memnuniyetlerini yükseltmek için gerekli olan kaynakları sağlamaktadır. Kaynakların kullanım amaçları; Kalite Sistemini devam ettirmek ve etkinliğini sürekli geliştirmek, hizmet alanların memnuniyetini sağlamak ve ihtiyaçlarını karşılamaktır. Belediyemiz  üst yönetimden bir üyeyi kalite yönetim sisteminin gereği gibi uygulanması ve Belediyemizin  Birimlerinde ve yönetim kademelerinde ihtiyaçların sağlanması için,Yönetim Temsilcisi olarak atamıştır. Kalite yönetim sistemi ile kurumun çalışmasını etkileyen faaliyetleri ve süreçleri yönetmek ve gerekli doğrulamaları yapmak için hizmet verilen birimlerde Birim Sorumluları belirlenmiştir.

7.1.2 Kişiler
Belediyemiz hizmet kalitesini etkileyen yerlerde çalışan Birim personelinin; eğitim, yetenek ve deneyimine önem vermektedir. Oluşturulan görev tanımları ile her düzeydeki personelin sayısı ve nitelikleri belirlenmiştir. Belediyemiz Birimleri çalışanlarına verilecek eğitim ihtiyaçlarının belirlenmesi, eğitim planı ve programının yapılması, uygulanması ve eğitimin değerlendirilmesi ÜKYS.PL.03 EĞİTİM PLANI ile düzenlenmiştir.
Referans 

ÜKYS.PL.03 EĞİTİM PLANI
ÜKYS.FR.15.EĞİTİM KATILIM FORMU
ÜKYS.FR.16 EĞİTİM DEĞERLENDİRME FORMU
7.1.3 Alt Yapı
Belediyemiz  üst yönetimi, hizmetlerin gerçekleştirilmesi, Kalite Yönetim Sistemi’nin uygulanması ve sürekliliğinin sağlanması doğrultusunda gerekli alt yapı ihtiyaçlarını belirlemiş ve karşılamıştır. Mevcut cihaz ve ekipmanlarımızın bakım ve onarımları Kamu İhale Kanunu kapsamında tanımlanan usullerle hizmet alımı suretiyle gerçekleştirilmektedir.
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7.1.4 Proseslerin İşletimi İçin Çevre

Belediyemiz Birimlerinin hizmetleri genellikle binanın durumuna göre mevsim şartlarında yürütülmektedir. Ofislerimizin ısısı, talimatlara uyularak sağlanmaktadır. Gürültü, nem ve aydınlatma konusunda yeterli şartların sağlanması için gerekli önlemler alınmıştır. Bilgi İşlem Birimi  ana bilgisayarların bulunduğu bölümün ortam şartlarını belirlemiş ve uygunluğunu sağlamıştır.

7.1.5 Kaynakların İzlenmesi ve Ölçümü
Belediyemiz ürün ve hizmetlerin şartlara uygunluğunu doğrulamak amacıyla ihtiyaç duyulan

kaynakları genel bütçe kapsamında tayin ve tedarik etmektedir.

7.1.5.2 Ölçüm izlenebilirliği
Kapsam Dışı 

7.1.6 Kurumsal Bilgi

Belediyemiz proseslerin işletilmesi, hizmetlerin uygunluğa erişmesi için ihtiyaç duyulan her

türlü bilgi tayin edilmiş olup, sürdürülebilir ve ulaşılabilir durumdadır. Bu bilgi; her proje sonrası kazanılan deneyimler, dergi ve diğer basılı yayınlar, çalıştaylar, seminerler, konferanslar, Kalite Yönetim Sistemi kapsamında Dokümante Edilmiş Bilgi, vb.den oluşur.
7.2 Yeterlilik
Yönetim; Kalite Sistemi’nin başarıya ulaşması için her seviyede çalışanların konu ile ilgili bilinç, eğitim ve beceri ihtiyaçlarını karşılamak üzere gerekli önlemleri alarak eğitim ihtiyaçlarını tespit eder ve eğitimden geçirilmelerini sağlar. Belediyemiz Birimlerinde yıllık eğitim planları yapılırken, kalite ile ilgili eğitimler de aynı kapsamda değerlendirilmektedir. Faaliyetleri sırasında kalite üzerinde önemli etkileri olan veya olabilecek tüm personel, çalışma konularıyla ilgili yasal düzenlemeler konusunda eğitilmektedir. Eğitim ve bilinçlendirme faaliyetlerinin amacı, çalışan personelin kalite bilincinin ve anlayışının geliştirilmesi ve sürekli iyileştirilmesidir. Belediyemiz Birimlerinde kurulan kalite yönetim sisteminin etkinliğinin sağlanmasının koşullarından biri personelin eğitilmesidir.
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Verilen eğitimlerin değerlendirilmesi iki şekilde ele alınır.

· Eğitici değerlendirilmesi ilkesi izlenerek eğitimi veren kurumun değerlendirilmesi
· Personelin aldığı eğitimin değerlendirilmesi Birim  Sorumluları tarafından yapılmaktadır. Eğitimden sonra yapılan anketler ve düzenlenen raporlara göre değerlendirilir. Belediyemizde , eğitim kayıtlarının takip edilebilmesi amacıyla, her personelin aldığı eğitimler, özlük dosyalarında saklanmaktadır.
REFERANS
· ÜKYS.FR.15.EĞİTİM KATILIM FORMU
· ÜKYS.FR.16 EĞİTİM DEĞERLENDİRME FORMU
· ÜKYS.FR.17 PERSONEL BİLGİ FORMU
7.3 Farkındalık
Belediyemiz personeli; kalite politikasının, ilgili kalite amaçlarının ve dolayısıyla stratejik amaç ve hedeflerinin, kalite yönetim sistemi şartlarının yerine getirilmediği durumlarda müdahil olması gerektiğinin farkındadır.
7.4 İletişim
Belediyemiz üst yönetimi Kalite Politikasını, kalite hedeflerini ve başarılarını duyurmak ve çalışanlar tarafından anlaşılmasını sağlamak amacı ile uygun iletişimi;

· Dahili yazışma,

· Birimlerdeki ilan panoları,

· Elektronik panolar,
· Elektronik posta,

· Telefon, faks vb,
· Dilek, öneri ve şikâyet kutuları,
gibi yöntemleri kullanmak yoluyla sağlamaktadır.
Belediyemiz Birimlerinde yapılan toplantılar, eğitimler, prosedürler ve formlar da birer iletişim unsurudur.
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7.5 Dokümante Edilmiş Bilgi
7.5.1 Genel
Belediyemiz Birimlerinde kalite yönetim sistemi için gerekli olan dokümanlar hazırlanmış olup, uygulanmakta ve sürekliliği sağlanmaktadır.

Kalite yönetim sistem standartlarının öngördüğü Kalite El Kitabı ile ilgili belirlenen prosesler Madde 4.4.’de tanımlanmıştır.
Yetki ve sorumluluklar, Belediyemiz  Görev, Yetki ve Sorumluluk Yönergelerinde açıkça belirlenmiştir. Belediyemiz Birimlerinde dokümantasyon yapısı, Dokümante Edilmiş Bilginin Kontrolü Prosedürü’nde tanımlandığı şekilde oluşturulmuştur.
REFERANS
UKYS.PR.01 DOKUMAN VE VERI KONTROL PROSEDURU
7.5.2 Oluşturma ve Güncelleme
Belediyemiz dokümante edilmiş bilgileri oluştururken ve güncellerken aşağıdaki referans bilgileri güvence altına alır.
REFERANS
UKYS.PR.01 DOKUMAN VE VERI KONTROL PROSEDURU
7.5.3 Dokümante Edilmiş Bilginin Kontrolü
Kalite Yönetim Sistemi bünyesinde yer alan bütün dokümanlar TS EN ISO 9001:2015 Standardı bu maddede belirtilen kurallara uygun olarak kontrol edilmektedir. Bu amaçla hazırlanan “DOKUMAN VE VERI KONTROL PROSEDURU”, Belediyemiz  Kalite Yönetim Sistemi kapsamındaki tüm faaliyetlere yönelik olarak oluşturulan dokümanların hazırlanması, onaylanması, numaralandırılması, yayımlanması, dağıtılması, revize edilmesi, imha edilmesi ve kontrolü esaslarını tanımlamaktadır.

Belediyemiz Birimlerinde yürütülen Kalite Yönetim Sistemi’nin şartlara uygunluğunun ve etkin olarak uygulandığının kanıtlanması için oluşturulan kayıtların belirlenmesi, muhafazası, korunması, tekrar elde edilebilirliği yöntemleri “DOKUMAN VE VERI KONTROL PROSEDURU”nde açıklanmıştır.
REFERANS

UKYS.PR.01 DOKUMAN VE VERI KONTROL PROSEDURU
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