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6 PLANLAMA
6.1 Risk ve Fırsatları Belirleme Faaliyetleri

Belediyemiz  kalite yönetim sistemini planlarken, 4.1 ve 4.2 maddelerinde belirlenen hususlar kapsamında; amaçlanan çıktılara ulaşabileceğine güvence vermekte, istenen etkileri geliştirmekte, istenmeyen etkileri azaltmakta, iyileşme faaliyetleri düzenlemekle birlikte risk ve fırsatları belirlemektedir. Belediyemiz risk ve fırsatları belirlerken; faaliyetlerin sistem prosesleri içerisinde nasıl entegre edileceği, uygulamanın nasıl yapılacağı ve bu faaliyetlerin etkinliğinin nasıl değerlendirileceği hususları göz önünde bulundurulmaktadır. 
REFERANS

Risk ve Fırsatlar Prosedürü (UKYS.PR.06)

6.2 Kalite Amaçları ve Bunlara Erişmek İçin Planlama
Kalite Yönetim Sistemi kapsamında; kalite amaçları, Belediyemiz Stratejik Planında stratejik

amaç olarak yer almaktadır. Kalite amaçları kalite politikası ile uyumlu, ölçülebilir ve uygulanabilir şartları dikkate almaktadır. Aynı zamanda kalite amaçları uygun şekilde güncellenmekte ve duyurulmaktadır.

6.3 Değişikliklerin Planlanması
Belediyemiz kalite yönetim sistemi kapsamında; değişikliğe gereksinim duyarsa, değişiklikler planlı bir şekilde gerçekleştirilmektedir. Bu değişiklikler gerçekleştirilirken kalite yönetim sisteminin bütünlüğü, değişikliklerin amaçları ve potansiyel sonuçları, kaynakların varlığı, yetki ve sorumlulukların belirlenmesi veya yeniden belirlenmesi gibi etkenler göz önünde bulundurulmaktadır.

REFERANS

DOKUMAN VE VERİ KONTROL PROSEDÜRÜ (UKYS.PR.01)
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